
 

Anfrage Nr.: 0010/2010/FZ . . . : 
00201455.doc  
 
 

Stadt Heidelberg    Heidelberg, den 02.02.2010 

Anfrage Nr.: 0010/2010/FZ  
Anfrage von: Stadtrat Dr. Weiler-Lorentz 
Anfragedatum: 09.12.2009 

Betreff: 

Astronomisches Recheninstitut in der 
Mönchhofstraße 

Das astronomische Recheninstitut, das bisher in der Mönchhofstraße residierte, ist aus 
dem denkmalgeschützten Haus ausgezogen. 

Schriftliche Fragen: 

1. Ist der Stadtverwaltung bekannt, wie dieses Anwesen in Zukunft genutzt werden soll? 

2. Liegt eine Bauvoranfrage, ein Bau oder Abrissantrag vor? 

Antworten: 

Dem Amt für Baurecht und Denkmalschutz liegen keinerlei Erkenntnisse hierzu vor. 

ad 1.: 

Hinweis: Die Gebäude Mönchhofstraße 12 und Werderstraße 56 sind denkmalgeschützt; 
das Gebäude Mönchhofstraße 14 steht nicht unter Denkmalschutz. 

 

Die bezeichneten (oder auch andere) Anträge liegen dem Amt für Baurecht und 
Denkmalschutz nicht vor. 

ad 2.: 
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